

PRODUKT - INFORMATION

Bonnevit glutenfreie Sonnenblumenbrötchen 60g

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 491374

Informationsbereitsteller: Bonnevit Feinbäckerei GmbH

Kontaktadresse: Bonnevit Feinbäckerei GmbH A-6230 Reith im Alpbachtal

Marke: Bonnevit

Regulierter Produktname: Glutenfreie Sonnenblumenbrötchen, fertiggebacken, tiefgekühlt

GPC-Warengruppe: Brot (tiefgefroren)

Netto-Inhalt: 1.44 Kilogramm

Verpackungseinheit: CTN Kartonschachte



Allergene:

- 1. Kann Spuren enthalten von (C) Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 2. Kann Spuren enthalten von (G) Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)
- 3. Kann Spuren enthalten von (H) Nüsse und Nusserzeugnisse
- 4. Kann Spuren enthalten von (N) Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 5. Kann Spuren enthalten von (F) Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse

Ernährungsinformation:

Per 100 Gramm (Unzubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 293kcal/1242 kJ)
- 2. Fett (ungefähr 10.0Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (ungefähr 2.8Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (ungefähr 43.0Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (ungefähr 3.3Gramm)
- 6. Eiweiß (ungefähr 6.2Gramm)
- 7. Salz (ungefähr 1.0Gramm)

Inhaltsstoffe:

Zutaten: Reismehl, 11 % Sonnenblumenkerne, Kartoffelstärke, Kochbananenmehl, Teffmehl, Leinsamen, Palmfett, Dextrose, Zucker, Backhefe, Apfelfaser, Salz, Kartoffelflocken, Inulin, Verdickungsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose, Säuerungsmittel: Zitronensäure. Kann Spuren von Ei, Soja, Schalenfrüchte, Milch und Sesam enthalten.

Sonstige Informationen:

Aufbewahrungshinweise: Nach dem Auftauen nicht wieder einfrieren. | Bei -18 °C mindestens haltbar bis: siehe Aufdruck.

Generiert: 22.11.2023 Information: 11.04.2023

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen